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Az angol és francia szocialisták nem 
mehetnek Stockholmba.

Anglia csak az aulán! programja alapján engedi meg a konferen­
cián ualó részvételt. - Franciaországban kormányválság készfii 
a stockholmi konferencia miatt. - Oroszországban polgürháborn 
oan kitörőben. - A királyi pár az Isonző-fronlcn. - Boroeclcs a 

Hflária Terézla-rend nagykereszlese.

F ogházzal
fenyegetik azokat a francia szoeiálistákat, 
akik a stockholmi kongresszusra elutazni 
merészelnek. De vájjon van-e az ököljog­
nak olyan tilalma, mely elfojthatná az em­
beriség békevágyát ?

A stockholmi konferencia talán nem 
fogja még meghozni a békét. Hiszen nem 
azok gyűlnek össze, akik a bajt csinálták, 
nem diplomaták, hadvezérek, szuverén ál­
lamitok mennek mérleget csinálni és pontot 
tenni vérzivataros küzdelmek után. De van 
ennek a konferenciának egy nagyon külö­
nös, báső értékű szenzációja: egymással 
élethalálharcot vivő nemzetek munkástár- 
sndalmai fognak nyugodt tanácskozásban 
egyesülni és az értelemhez szóló szavak fi­
nom hajszálcsövein át kölcsönösen kicseré­
lik majd egymáshoz való bizalmukat, embe­
ri megértésüket A dolgozó munkásság, 
mely a háborús államokban az ölő szerszá­
mok és eszközök miriádjait bocsátotta a had 
viselők rendelkezésére, a háborúban nagy 
tényező. A munkásság nemzetközi konferen­
ciája tehát majdnem olyan jelentőségű, 
mintha a rohamvonalban álló közkatonák 
küldenék el képviselőiket egy internacioná- 
lis megbeszélésre.

Senki sem tagadhatja, hogy a nép köz­
akaratának ilyetén megnyilatkozása csak a 
léke vágynak a szellemekben élő nagy só­
várgását fogja növelni. Ha most már egy­
bevetjük azt a nagy előzékenységet, amivel 
a központi hatalmak a kongresszusra utazó 
'kiküldötteket céljuk eléréséhez segítik s azt 
az ideges kapkodást, fegyiházzal való fe­
nyegetőzést, amivel az ellenséges országok 
hatalmi körei a szociáldemokrácia találko­
zása elé akadályokat gördítenek, úgy meg 
kel! látnunk, hogy nem nemzeti eszmék, 
nem uralkodók, nem diplomaták ütköztek 
össze ebben a nagy háborúban, hanem két 
ellentétes világnézet: szabadság és zsarnoki 
uralom, népfölség és elnyomásra való tö­
rekvés. Nem a mi győzelmünk hozza tehát 
közelebb a békét, hanem a világeszme avat 
bennünket, szabadság lovagjait, a jövendő 
lékés munkájának úttörőivé.

SZERETETADQMANYOKAT 
kér a Hadsegélyző Hivatal átvételi küISait- 

ménye IV. Váexi utca 85.

Orosz-román harctér.
VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.
BUDAPEST, jun. 4. (Hivatalos.)
A Putna-vöygyben véresen visszaver­

tük a román csaaptok előretörését
A vezérkar főnöke.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.
BERLIN, jun. 4. A nagy főhadiszállás 

jelenti:
A helyzet általában változatlan. Moldo- 

vában a két utóbbi éjjel a Susita- és a Fut­
na-völgy között visszavertünk román előre­
töréseket

Ludendorff, első főszál Iá sínest er.

Olasz harcfér.
VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.
BUDAPEST, jun. 4. (Hivatalos.)
San Marco területén Görz mellett Son­

newend százados osztagai ügyes előretörés­
sel visszavetették az ellenséget legelső ár­
kaiba. Az ellenség 10 tisztet, 500 főnyi le­
génységet és 4 géppuskát hagyott kezünkön. 
Olasz repülők bombázták Triesztet és egyéb 
isztriai helységeket Triesztben megöltek 
egy asszonyt és egy gyermeket A déltiroli 
arcvonalon számos légi harc folyt.

A vezérkar főnöke.

Balkáni harctér.
VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.
BUDAPEST, jun. 4. (Hivatalos.)
Változatlan.

A vezérkar főnöke.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.
BERLIN, jun. 4. A nagy főhadiszállás 

jelenti:
Macedóniai arcvonal:

A Vardartói nyugatra több ellen«*' &s 
századnak Humától délre és Xlcak Habnál 
intézett támadása a bolgár állások előtt

Francia-belga harctér.
NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, jun. 4. A nagy főhadiszállás 
jelenti:
Rupprecht bajor trónörökös 
vezértábornagy arcvonala:

A Wytsehaete-szakaszban az erős tü­
zérségi harc tegnap is tartott Lens és 
Qutvaut között szintén élénk maradt a tüz- 
tevéltenység. Az angolok éjjel Lensnél, a 
Souehes-pataknál és Meucbytól északkelet­
re támadtak. Visszavertük őket Nehány 
árokrészben Lenstől délnyugatra még fo­
lyik a harc.
A német trónörökös arcvonala:

Az Aisne mentén és a Champagneban 
általában csekély volt a harci tevékenység. 
Rohamesapataink felderítő előretöréseiből 
a Chemin des Dameson, Filaintól délkeletre 
több lángszórót az Aisne mentén pedig 15 
foglyot szállítottak be.
Albrecht Württemberg! herceg 

hadseregharevonala:
A Maas jobbpartján Haudimontnál, 

Combresnél és St Midiiéinél visszavertük 
több francia felderítő osztagot. Junius 1-ére 
virradó éjjel angol repülők badtápterüle- 
tiinkön bombákat dobtak egyik táborunkra 
és a francia foglyok közül egyet mígöltek, 
kUencvenegyet pedig megsebesítettek. Re­
pülőrajaink a Maas ás Aisne-arcvonni előtt 
látható eredménnyel bombákat dobtak vas­
úti telepekre, lőszerraktárakra és csapat- 
táborokra. Légi harcokban ás védőt özünk­
ben az ellenség tegnap 10 repülőgépet vesz­
tett.

Ludendorff, első fűszállásmcstcr.

A KIRÁLYI PAR AZ ÖLASZ 
FRONTON.

BUDAPEST, jun. 4. A Magyar Táv­
irati Irodának jelentik Triesztből: Az ural­
kodópár junius 1-éu az Isonzo-hadsereg 
meglátogatására a frontra utazott. A ki­
rály kíséretében volt Czernin kuliig.mi­
niszter és Arz vezérkari főntiU is. Junius

veszteségteljesci meghiúsult. °-án Oprinábe, onnan Laibacbba érke"
Ludendorff, első főszállásm ester. nirályi pór. Itt csatlakozott hozzájuk Bo-
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roevii-s vezérezredes, akinek a király a mel­
lért* tűzte a Mária Teréziu-reud nagyke­
resztjét. Egyúttal az Isonzo-liadsereghez 
iu.ézett nap iparait esőt adott át a király Iio- 
roevicsnek, amelyben kifejezi köszönetét és 
háláját a moitarkia valamennyi népéből va­
ló csapatoknak a csodálatos vitézséggel 
visszavert makacs ellenséges támadásokért. 
Boroevics kitüntetésével elismerését akar­
ja kifejezni minden vezérnek és harcosnak 
az ellenséggel sztMiiben tanúsított példátlan 
vitézségükért. Innen Triesztbe, majd ismét 
La Unt <liba ment az. Uralkodópár. almi min­
denütt lelkesedéssel fogadták. A király ki­
tüntetéseket osztott szét, Laibuciiból pedig 
táviratot intézett Boroevics vezérezredes­
hez, melyben kifejezte azt a meggyőződését, 
hogy a hősies harcok diadalővezte vezére 
mindent elkövet a súlyos harcokban megse­
besült katonák fájdalmának enyhítésére. 
Lábaikból továbbutazóit a királyi pár.

BUR1.AN TÁRGYALÁSAI.

BUDAPEST, jun. 4. Burján közös 
pénzügyminiszter ma tárgyalt Wekerle, 
Károlyi Mihállyal, Kimen-Héderváryval, 
Földes Bélával és Molnár Jánossal. A ta­
nácskozásokról, melyeket holnap folytatni 
fognak, semmi sem szivárgott ki.

MAGYAR LABDARUGÓK

BUDAPEST, jun. 4. Az osztrák és ma­
gyar válogatott labdarugócsapat tegnapi 
mérkőzését 25.000 ember nézte végig. A 
mérkőzés eredménye 6:2 a magyarok .ja­
vára.

IZVOLSZKY BUKÁSA.

PARIS, jun. 4. A Havas-ügynökség je­
lenti: Az orosz kormány elfogadta Izvol- 
szky párisi orosz nagykövet elbocsátási kér­
vényét, A nagyközönség ügyeipek rendezé­
sével Sewastopülo tanácsost bizta meg.

ANARKISTA TÜNTETÉSEK 
PÉTERVÁROTT.

LONDON, jun. 4. A Reuter-ügvnök- 
ség jelenti Pétervárról: Egy anarkista-cso- 
port kézigránátokkal és tőrökkel felszerel­
ve végigvonult a Newski Prospekten. A 
tüntetők fekete zászlóin a szocialista for­
radalmat éltető felírások voltak. Beszéde­
ket tartottak, melyek során a szónokok fel­
hívták a népet, hogy rabolják ki a banko­
kat. Kijelentették azt is, hogy a legköze­
lebbi községi választásoknál forradalmat 
kezdenek.

PUSZTÍT AZ ISZAKOSSÁG
AZ OROSZ HADSEREGBEN.

PÉTER VAR, jun. 4. A frrontok kikül­
döttjeinek kongresszusán Ja-kubovics ezre­
des, á külügyi hivatal államtitkára, kijelen­
tette, hogy az iszákoséig borzasztó mérve­
ket ölt B

Árvízkatasztrófák olasz.
ORSZÁGBAN.

LUGANO, jnn. 4. A Lombardiában' 
Milanóban és a velencei keriPefben pusztí­
tott vizáradás okozta kár nagyon jelentős. 
Egyedül Milanóban eléri a kár a tízmillió 
Urat. ’ ' " 5 1 4‘

HIM

ADARO^ZUNK
a magyar Vörös-Kereszt Egyletnek!

— A Vasutas Szövetség fiumei kerüle­
tének közgyűlése. Vasárnap délután három 
óraikor tartotta a Vasutas Szövetség hely­
beli kerülete évi közgyűlését a Deák szálhó 
nagytermében. Fodor Anniin máv. idellenőt, 
kerületi elnök tartalmas beszámolójában 
megemlékezett a kerületnek az utolsó köz­
gyűlés óta kifejtett működéséről. Isnierteí- 
ii> a vagyoni és a ]H*nz’ári helyzetet es be­
jelentette, hogy a kerület eddig összegyűl- 
;ötí árvaalap jó t, amely most 6500 koronára 
mg, hat százalékos hadikölcsönbe ieletet’e. 
A közgyűlés helyesléssel vette tudomásul 
az elnök intézkedését és az ő indítványára 
kimondta, hogy ez az összeg a már koráb­
ban hozott határozatok szellemében semmi 
egyébre, minit árvanevelési célokra fel nem 
használható. Az aJap örök időkre a Néhai 
Móra vek Lipót fiumei forgalmi főnök árva­
alap“ nevet fogja viselni és addig gyarapi- 
tandó. amíg a tőke egy évi hoaadléka egy ár­
vának a Vasutas Árvaháziban való nevelte­
tésére elegendő nem lesz. A pénztári fel­
ment vény megadása után Fodor elnök kije­
lentette, hogy a kerületi elnöki tisztet, tíz 
évi hivataloskodás után leteszi. A szövet­
ségnek csupán közkatonája kíván maradni, 
a vezetést azonban — hónapokkal ezelőtt 
tett nyilatkozataihoz híven — többé már 
nem vállalhatja. Kérte, hogy a most esedé­
kes tisztujitás alkalmával a közgyűlés fo­
gadja el a jelölő bizottság határozatát. Mi­
vel azonban a kerületi elnöki állásra a bi­
zottság konkréten senkit sem jelölt, azt 
ajánlotta, hogy az iij elnök személyére vo­
natkozólag a közgyűlés maga határozzon. 
Polgár Samu főmérnök, kerületi alel nők 
szép beszédben méltatta a visszavonuló Fo­
dor Annin érdemeit, aki tiz évi működése 
alatt a fiumei kerti’et tekintélyét és hír­
nevét emelte és a vasutas érdekekért küzd­
ve minden vasutas igaz háláját kiérdemel­
te. Fodor elnök lelkes éljenzés közben kö­
szönte meg a közgyűlés kitüntető ovációit 
és kérte, hogy ejtsék meg a tiszituj it ást. A 
funk ci oná riusok egyiha n gulag közt el ki ált ás­
sál választottak meg. Kerületi elnök lett 
Blázsik Ferenc műszaki hivatalnok. Aleluö- 
kök Polgár Samu és Horváth Kálmán; tit­
kár: Ballá József; pénztárnok: Bieskey Jó­
zsef; ellenőr: Bódis Sándor; jegyző: Tóth 
József; Országos megbízott; Lisicky Nán­
dor; Országos megbízott helyettes: László 
Béla; szakaszcsoport-választmányi tagok az 
I. csoportban Firnberg Salamon, Dusahel 
Károly, Nemes Henrik; a II. csoportban: 
Erdei Ferenc, Nagy Elek, Varga János, 
A igfti Ignác; a. III. csoportban: Bálint Zsig- 
inond, Epstein Lajos, Szabó János és (bár­
dos János; a TV. csoportban: Antal Károly, 
Nüge.ly Rezső, Vajnay Lajos és Baltássy 
Miklós; az V. csoportban: Szemes Sándor, 
Hiilpert Ferenc, Károlyi Mihály és Tóth 
Károly; a VI. csoportban:' Sűtüs Károly, 
Potzner Gyula, Lotz János és Puspán Ist­
ván; a VII. csoportban: PanJnAcer f}á*pár, 
Matzkó Ödön, Balaton B. Ferenc és Bmmer 
János; n VIII. csoportban: Gyurcsák Já­
nos, M,kulics István, Horváth István és 
Zug Máty ás; a tx. csoportban: Rádió Ignác, 
Páhoky József, Kovács Lajos és Kotlérieh 
Károly. Felügyelő-bizottsági tagok lőtt Hé: 
König Dezső és Jchft András. Fodor Ármin 
szép szavakkal üdvözölte az elnöki székben 
utódját, aki á néih várt kitüntetést megha­
tott an köszönte meg. A közgyűlés további 
folyamán tiz tagú bizottságot küldtek *

szövetségi élet fellendítésére szolgáló helyi. 
.<,'g berendezésének tanulmányozására.

— Az urnapi népünnepély. A csütörtö­
kön megtartandó népkerti jótékonycélu nép 
ünnepély előkészítő munkálatai lázasan 
folynak. A rendezőség ezúttal is kéri az ün­
nepély hölgy bizottságának tagjait, hogy a 
kedden, e hó 5-én délután 5—7 órakor a volt 
Corso-mozi helyiségében megtartandó tel­
je, számban megjelenni szíveskedjenek. A 
rendezőség ama tagjai, akik belépőjegyek 
és sorsjegyek árusítására vállalkozni szíve­
sek voltak, ugyanakkor hozzák magukkal 
az árusilásból befolyt összeget. Fiume jó- 
szivii kereskedői, de a magánosok közül is 
számosán, egyre-másra küldik az ajándék­
tárgyakat a szerencsehalászat és sorsjáték 
céljaira. A rendezőség ezúttal is kéri a nagy 
közönséget, hogy az eredményt a jótékony 
célra való tekintettel minél több1 ajándék- 
tárgy beküldésével előmozdítani szívesked­
jék. Az ájándéktárgyak a vblt Corso-mozi 
helyiségébe küldendők. A népünnepély cél­
jaira előző kimutatásunk óta az alábbi ado­
mányok érkeztek a rendezőibizottsághoz:

Bauxit rt. 200 K., Dr. Mogan 100, At­
lantion teng. hajózási társaság 100, Nép- 
takarék pénztár 100, Adolf Bilim és Popper 
100, Fiumei Nyilvános Raktárvállalat rt. 
200, Klinz és Hosak 100, Kremsir Milán 50, 
Magyar Leszámítoló és Pénzváltó Bank fiú 
mei fiókja 100, Bence Ernő 50, Ma telj an 
Testvéreik 150, Giaconi Antal 50, Botira 
Vicko 50, Marko Franci 50, M. Drinkovics 
30, Paivacsics Testvérek 30, Pitt. Cal 2, 
Koíhn 20, N. N. 6, N. N. 2. N. N. 10, Hann 
20, Nádor Kornél 50, Frankl Arnold 20, 
Padoani Ferenc 25, Párisi Ferenc 50, Tne- 
vas Jakab 20, Winkler és Oblaschiak 50, 
Jechel Ferenc 40, Lampel Beláné 100, Pas- 

t(|uali-j)onci<h 30, Servizi Pubblici 50, Oar- 
tesio Vezzii és Co. 30, Ca.rtésio Miidós 20, 
Stnioék G. 20, Buzi Ás G. 50, Cussar Lajos 
20, Nik olios 20, Gaber 5, Rosic Antal és T-a 
10, Cosuliich Lajos 30, Cosullch Béla 20, Kor 
dics Ferenc 100, Adria magy. kir. teng. ha­
józási rt. 200, Magyar Általános Hitelbank 
fiumei fiókja 200, Szűcs Géza 50, Réti Gyula 
2(j;[Ifj.iDr. Vío 50, Smith és Meynier 200, 
Első fiumei papírgyár 100, Russo Illés 50, 
Csokoládégyár 150, Osztrák Lloyd 50.

A pavilion okhoz szükséges fa anyagot 
mintegy 4000 K értékben a fiumei fa keres­
kedők voltak szívesek nagylelkűen felaján­
lani. Az ünnepély után ezt a faanyagot a 
bizottság Gyöngyösre fogja szállítani és a 
szerencsétlenek rendelkezésére bocsájtani. 
Az adakozó f«kereskedők névsorát lapunk 
egyik legközelebbi számában fogjuk kö­
zölni.

— Adomány a vak katonáknak. Panny 
Ferenc, az ímperial-kávéház tulajdonosa, 6 
koronát juttatott A Tengerpart szerkesztő­
sége utján a habomban megvakult katonák 
számára.

— Kigyulladt vasúti kocsi. Az elmúlt 
éjjel, éj fél tájiban kigyulladt a vasúti állo­
máson az esti 7 órakor érkezeit személyvo­
nat egyik harmadosztályú vasúti kocsija. 
A kocsi hatalmas lángokkal égett és csak­
hamar kivonult a veszedelem színhelyére a 
vasút tűzoltósága, mély ft órai kemény 
“munka után a később odaérkező városi tűz­
oltók segédkezébe mellett eloltotta a tüzet. 
A kocsi felső vázának csupán egy kis része 
égett el. A.tűz okát neon lehetett pontosra 
megállapítani. Azt hiszik, hogy egy égve 
fel ej tért 1 raff in lámpától gyulladt ki
kocsi. :



— Panasz a közönség köréből. A kö­
zönség köréből többen panaszkodnak a 
miatt, hogy a város nem értesíti előzőleg a 
lakosságot arról, hogy a vízvezetéki csövek 
fertőtlenítése, vagy tisztítása miatt a víz­
vezetéket egy bizonyos időn át el fogják 
zárni. így tegnap Ls a város több utcája 
viz nélkül állott, vagy élvezhetetlen viz 
folyt a vízvezetéki esőből, ami több házi­
asszonyt megfosztott attól a lehetőségtől, 
hogy élvezhető ebédet, főzzön a családjának. 
Ezelőtt egy nappal előbb figyelmeztettük a 
lakosságot, hogy gyűjtsön kellő vízkészletet 
a vízvezeték tisztításának idejére, ennek a 
figyelmeztetésnek az elmulasztása okozta 
a tegnapi kellemetlen galibát.

Rosszullett az utcán. Mizalioh György 
19 évés tüdőbajos kriviputi fiatalember va­
sárnap hirtelen r osszál lett. az utcán oly­
annyira, hogy a mentőket kellett, hozzá hív­
ni, akik beszállították a közkórháziba. Álla­
pota súlyos.

— öngyilkossági kísérlet. F raus in Já­
nos 52 éves trieszti illetőségű kantridai la­
kos vasárnap reggel öngyilkossági szándék­
ból vitriololdatot ivott. Súlyos belső sérülé­
seivel a kórházba számították. Családi bú­
jok késztettek az öngyilkosságra.

— Ellopták az ékszereit. Kosky Mar­
git fiumei lakosnő feljelentést tett a rend­
őrségen, hogy ismeretlen tolvaj ellopta, la­
kásáról 2 gyűrűjét, karkötőjét és aranylán­
cát, több mint 200 korona értékben. A rend­
őrség megindította a nyomozást.

— Apró balestek. Bascihiera József 77 
éves pólói illetőségű munkás elesett az ut­
cán és betörte a homlokát. A mentők része-' 
sitették első segélyben. — Babich Bálint 9 
éves susáki fin is elesett és súlyosan meg­
sérült a homlokán. A kórházba szállították. 
— Snarkih Lipót 9 éves voloscai fin mezít­
láb járt és egy éles üvegdarabbal felihasi tót­
tá a lábát. A mentők kötözték be. — Kos­
éi tih Antónia 44 éves zameti asszony a fején 
szenvedett, súlyosabb sérülést. A kórházban 
■ápolják.

Apollo mulató (Via Al. Volta 6). Estén­
ként pont 8 órától előadás, utána kabaré.

Színház.
' > ‘ r

— A Pilhrogó kisasszony előadása el­
marad. Szombaton láp zárta után tudatta 
velünk a színház igazgatósága, hogy a Pil­
langó kisasszony keddre és szerdára hirde­
tett előadása elmarad, mivel a rendelkezés­
re álló rövid idő alatt nein lehetett a'szük­
séges ének és zenepróbákat megtartani. En­
nek következtében megváltozott az utolsó 
napok műsora és ma, hétfőn mint. már je­
leztük, Winterfeld operettje, az Ártatlan 
Zsuzsi, holnap kedden pedig az Egyszer 
volt... operett kerül színre.

— Elvitték a katonazenét A színház­
ban működő zágrábi honvéd zenekart egy 
tegnap érkezett paranccsal szolgálati okok­
ból váratlanul eldirigálták Fiáméból és a 
zenekar ma reggel már el is utazott. Polgár 
igazgató ennélfogva polgári zenekart állí­
tott össze, mely a szezon utolsó előadásain 
a zenekiséretet szölgáltatni fogja.

— Hoffmann meséi. Offenbach leg­
szebb zenemüvét láttuk viszont tegnap és 
tegnapelőtt. este a városi színházi),,o. Mind­
két e'omlás sokkal j.m.: ’t n T> -:ata ope

rúnái c,> ez csak megerősíti azt az általános 
felfogást, hogy Hoffmann meséit a Tra- 
viata e 1 ő 1 t kellett volna színre hozni. Kai­
ser Tilda elsőrendű Olympia és Antónia 
volt. Keinek hangja és ki fogást a an játéka 
osztatlan tetszést aratott. Pogány György 
kiváló Hoffmann volt. A legnehezebb ének- 
részekben is hatalmasan, tisztán csengett 
gyönyörű tenorhangja. Diadalmas két esté­
je volt Undortf, Coppelius, Miracolo hár­
mas szerepében Bretán Miklósnak is. Nagy­
szerű hassbariIonja, különösen a második 
if elvonásban bilincselte le a közönséget. 
Ilyen játékban és hangban kitűnő Miraco 
lo-t még nem láttunk Fiúméban. Minden 
egyes jelenése után zúgott a taps a néző­
téren. A többi szereplő, Aggház,y Melinda, 
Falus, Somogyi és Bérezi is tehetsége leg­
javát nyújtotta. Lelkes tapsokat aratott 
mindkét estén Fischer karmester a zenekar 
precíz játékáért.

Legújabb.
—0--

BURIAN MISSZIÓJA SIKERREL 
JÁRT.

BUDAPEST, jun. 4. Úgy hírlik, hogy 
Burián közös péánziigyminiszter missziója 
sikerrel járt. és a miniszter kész megoldási 
tervvel tért vissza Becsbe.

HAMIS HÍREK TRIESZT 
KIÜRÍTÉSÉRŐL.

BÉCS, jun. 4. A Sonn- und Montags­
zeitung haditudósítója megcáfolja az ólasz 
lapoknak azt a je'öntését, hogy Triesztet 
kiürítik és hogy Trieszt elvesztése küszö­
bön áll. A háború kezdetétől fogva tenger­
parti frontunk déli szárnyának helyzete 
mit sem változott.

PO LG ÁRHÁBORÚ KÉSZÜL KITÖRNI 
OROSZORSZÁGBAN.

KÖLN, jun. 4. A Kölnische Zeitung 
jelenti Stockholmból: Az orosz lapokból az
az összbenyomás meríthető, hogy valóságos 
polgárháború van kószüUSban, melynek ki­
törése nagy gyorsasággal érik. Ezt a hirt 
az Oroszországból érkező nagyszámú mene­
kültek is megerősítik .

ANGLIA SEM ENGEDI STOCK­
HOLMBA SZOCIALISTÁIT.

AMSZTERDAM, jun. 4. Anglia hozzá­
járult Franciaország felhívásához és meg­
tagadta a szocialistáktól a Stockholmba szó­
ló útlevelet, de képviselőket küld Oroszor­
szágba, akik tudatni fogják, hogy úgy Ang­
lia, mint Franciaország csak úgy egyeznék 
bele a konferenciába, hogy ázom az ántánt 
programja alapján folyjanak a tárgyalások.

A FRANCIA SZOCIALISTÁK 
MÉGIS ELMENNEK STOCKHOLMBA.

STOCKHOLM, jun. 4. Ribot beszéde 
itt nem okozott izgalmat Számoltak Vele, 
hogy a francia kormány kezdetben vona­
kodni fog. Huysmarons meg van győződve 
róla, hogy a francia szociálisták elutazásá­
nak csakis elhalasztásáról van szó. A Daily 
froniclé kétkedik elhatározásának skossá-

L i »................. . > - ........... . ’

FRANCIA KORMÁNYVÁLSÁG KÉ­
SZÜL A STOCKHOLMI KONFEREN­

CIA MIATT.

BERN, jun. 4. Pári.shan biztosra ve­
szik, hogy kormányválság fog kitörni a szo- 
eiálisták útleveleinek megtagadása miatt. 
A szocialisták meg akarják alakítani a fran­
cia munkások és katonák tanácsát

GENF, jun. 4. Kétságtélén, hogy a 
francia kamara többsége a stockholmi uta­
zás ellen fog dönteni. Vgy hírlik, hogy a ka­
mara zárt ülésén Cachin szóvátette az orosz 
szociáiistáknak azt az állítását, hogy akták 
bizonyítják, hogy- a cár és Poincaré közt 
megegyezési volt a Németország elleni of- 
fenziváról.

ÚJABB HAJÖELSÜLYESZTÉSEK.

BERLIN, jun. 4. A Wolff ügynökség 
jelenti: Az admiraliáts jelentése szerint Ir- 
orsziíg nyugati partján és a csatornában 18 
ezer tonna hajóürt sülyesztettünk el. Egy ik 
tengeri repülőnk bombázta Helbara repülő­
állomást

HABOUS IZGALOM SPANYOU 
ORSZÁGBAN.

BERLIN, jun. 4. A B. /. am Mittag 
jelenti Spanyol országi h>1 : A váratlanul ösz- 
szehivott minisztertanács nagy izgalmat 
keltett A minisztertanács a katonai hely­
zettel foglalkozott A hadügyminiszter és 
több miniszter lemondását várják.

Jegyezzen 
hadikölcsöní a

Fiumei Kereskedelmi 
Bank R. T.-nál
*1 I \

Adria palota,
mely a legmesszebbmenő ked­

vezményeket nyújtja.

Fenlce moilsilnhdi - Flame."
Ma: Erichson tanár vetélytársa.
4 felv. Főszereplő: MAX LANDA. 

Végül: Bohózat.

Elsőrangú pénzintézet keres azonnali 
belépésre

HIVATALNOKOT
vagy

HIVATALNOKAIT.

Perfekt magyar és német gyors- és gépírók 
küldjék ajánlatukat Fiume Postafiók 
249 címre.

A hadikölcsön jegyzése nemcsak előnyös 
tőkébefektetés, de hatásos fegyver 
is védelmi háborúnak győzelmes 

* befejezéséhez. ::
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MEGHÍVD.
Az Általános Forgalmi Részvénytársa­

ság tisztelt részvényesei ezennel meghivat- 
nak nz 1917. junius 14-én d. e. 11 órakor 
Fnnnébau az Európa szállóban tartandó

rendes Közgyűlésére.
Ama részvényesek, kik e közgyűlésen 

részt akarnak venni, tartoznak részvényei­
két az alapszabályok 12. §-a alapján legké­
sőbb 5 nappal a közgyűlés előtt Dr. Bálint 
Lajos ügyvédnél Budapesten (Terézkörut 
28). vagy Dr. Fésűs György közjegyzőnél 
Fiúméban (Piazza Elisabetta) avagy a tár­
saság képviseleténél Abbázia, Amália villa 
letenni.

Napirend:
1. Az igazgatóság jelentése. — 2. A 

felügyelő bizottság jelentése. — 3. Határo­
zat a zárszámadásról és a veszteségről. —
4. A felment vény megadása az igazgatóság­
nak és a felügyelő bizottságnak. — 5. Az 
■igazgatóság megválasztása. — 6. A le!ügye­
lő bizottság megválasztása és tiszteletdijá­
nak megállapítása. -- 7. Esetleges indítvá­
nyok.

Az igazgatóság.
Mérleg számla. Vagyon: Készpénz 

K 234.31. Letételek K 471,443.—. Érték­
papírok K 413.6(10.—. Adósok K 120.000.—. 
Veszteség: Áthozni 1915-ről K 4.380.469 
84 f. 1916-ról K 872.2P4.31. összveszt eség K
5. 252.674.15. összesen K 6.257.951.46.

Teher: Alaptőke K 5.470.000.—. Tar­
taléktőke K 367.130.81. Fel nem vett oszta­
lékok K 2080.— Estleges kötelezettségek 
tartaléka K 355.995.—. Hitelezők K 62.745 
t>5 f. össezsen K 6.257.951.46.

Az igazgatóság.
Felülvizsgáltuk és rendben találtuk:

A felügyelő bizottság.

Kiadótulajdonos: „A Tengerpart“ lapkiadó 
vállalat (Murai Jenő).

Nyomatott: Zustovich Elemér „Polinnia" 
nyomdájában.

Eladó teljesen uj
EMPIRE SZAIA)NG ARNI TÚRA. 

Szekál esz, Via Lód. Adamich 8.

58 MILLIÓ
kerül a sorsolási terv 
szerint kisorsolásra. 
Minden résztvevő 525 

— ' sorsjegyszámmcil 82 
húzáson játszik.

jg i jBelépésre való felhívás.
525 darab sorsjegy és IP1 darab 4%-os adó­
mentes korona járadékköt vény megszerzése 
és a vonatkozó sorsjátékra való részvételre 
mindössze 100 tag számára 46 havi 10 koro­
nás befizetés mellett sorsjegy- és járadok - 

t ársaságot a 1 akit ottun k.
Szerencse kockázat nélkül!

Az első 10 K befizetése után kiszolgáltatjuk 
az 525 darab különféle sorsjegyről és 100 
darab állatni járadékkötvényről szóló tag­
sági részjegyet, amikor is a tag rögtön évi 
19 húzáson, a társulat tartama alatt. 82 hú­
záson vesz részt. A nyeremények és kama­
tuk kifizetése után a sorsjegyek és állam­
papírok a tagok között részarányosán árfo­
lyam szerint szétoszlatnak ugv, hogy fenti 
kombinációnk tényleg kockázat nélküli já­

tékot, illetve szerencsét jelent.
Az ól osztásra kerülő társulati vagvon: 

50 konvertált jelzál. sorsjegyből 
50 Hazai takarékp. sorsjegyből 
50 Jósziv sorsjegyből,
50 Bazilika sorsjegyből,

250 Erzsébet sanatorium sorsjegyből 
50 jelzálog nyereménviegyből,
25 osztr. földhitel n v e re inén v i egyből,

100 adóment. állami járadékból 
és folyó kamatokból fog áLlani.

Egy tag egyszerre több részjegyet is je­
gyezhet. A befizetés portómentesen törté­
nik. Sorsolási jegyzékeket ügyfeleinknek 
állandóan küldünk. Minden sorsjew kivé­
tel nélkül legalább egy pénzbeli nyeremény­
nyel feltétlenül ki lesz nuzva. Húzások ha­
vonta. Főnyeremények összege: K 400.000, 

250.000.200.000 sth.
Magyar Kereskedelmi Mercur R -T.

bank- és vá1 tóüzlet 
BUDAPEST, ANDRÁSSY-UT 57/K. sz.

1 c££)í2£5CSS)C2£JG

ELADÓ EGY FÖLDSZINTES HÁZ
kerttel körülvéve és kőbástyával kerítve 
Via Valscurigna. Érdeklődni Gustindch 

sütődénél.

Elutazás miatt sürgősen edadó azonnali 
készpénzfizetés mellett egy

ÉLELMISZERÜZLET 
áruval együtt a város központjában a leg­
jobb forgalmú helyen. Cím a kiadóban.

A m. t. hölgyközönségnek
gyapjuruhák helyett

selyemszövetek
vásárlását ajánljuk, a me« 
lyek aránylag olcsóbbak, f 
Nagy választékunk van 
mindennemű selymekből. 
Az árak igen mérsékeltek.

Kiváló tisztelettel

WEISS M.
Fiume,

Ferenc József Korzó 11. sz.
Trieszt Becs IX.
Corso 7, 9,11

Elsőrangú helybeli bankintézet

LEVÉLTÁROSI TEENDŐKRE
tisztviselőt keres lehetőleg rokkant kato­
nát, ki a magyar, német (esetleg olasz) nyel­
vet is bírja. — Ajánlatok a kiadóhivatalhoz 
„Szorgalmas“ jelige alatt intézendők.

A hadikölcsön jegyzése nemcsak előnyös 
tőkebefektetés, de hatásos fegyver 
is védelmi háborúnak győzelmes 
:: befejezéséhez. ::

A Morvát Agrárbank fiumei fiókja
(a Borsa kávéházzal szemben)

elfogad Jegyzéseket a 60|„-os m. kir. adómentes állami fáradékkölcsonre 
Ilii. hadikölcsönre) az eredeti feltételek mellett 1917. juntas 12-éig és elö- 
__________ nytts teltételek mellett ad kölcsönt e papírokra.

Az Első Morvát Takarékpénztár
Fiókja Fiúméban

mint a hatodik hadikölcsön hivatalos jegyzési helye
elfogad jegyzéseket a 6°|0-os magyar királyi adómentes állami ióradékkölcsönre 1917 
évi május 12-iketőJ - junius 12-ikéig az eredeti feltételek és i legmesszebbmenő

kedvezmények mellett.
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